

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Максим

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 01.03.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 01.03.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/2438/answer/2439>



## Заключение врача

Уважаемый Максим! Хронический тонзиллит и гломерулонефрит вызываются одним и тем же микроорганизмом – бета-гемолитическим стрептококком группы А. Лечение гломерулонефрита занимаются не урологи («хирурги по почкам»), а нефрологи («терапевты по почкам»). Достоверных данных о том, что микоплазмы и вирус герпеса могут вызвать гломерулонефрит, нет. Такого рода микроорганизмы могут вызвать уретрит (воспаление уретры), простатит (воспаление предстательной железы). Для лечения микоплазмоза и герпетической инфекции Вам надо применять малотоксичные препараты, которые не оказывают (или оказывают в небольшой степени) влияния на почки. Выздоровливайте!  
[Шадёркин И.А.](#)